

20 Οκτωβρίου 2023

Γ. Χατζημάρκος: “Θέλω να ευχαριστήσω την Alpha Bank, στο πρόσωπο του CEO του Ομίλου, Βασίλη Ψάλτη, για την έμπρακτη στήριξη που προσέφερε στη Ρόδο, καλύπτοντας το κόστος της δενδροφύτευσης σε ένα μήκος 5km στην περιοχή από την Γλύστρα της Λάρδου έως το Γεννάδι.

Στη μεγάλη αγωνία που βίωσε η Ρόδος τον Ιούλιο, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου απάντησε με άμεσα αντανακλαστικά για την γρήγορη επαναφορά της τουριστικής οικονομίας. Όπως σε όλες τις κρίσεις, αναζητήσαμε την ευκαιρία για την επόμενη μέρα. Σήμερα, το νησί απολαμβάνει μια τουριστική περίοδο που επανέκαμψε εκπληκτικά γρήγορα. Σε αυτή την προσπάθεια βρέθηκε δίπλα μας από την πρώτη στιγμή η Alpha Bank με την οποία μοιραστήκαμε τον ίδιο βηματισμό και την ίδια επιμονή για να φτάσουμε στα σημερινά ορατά ήδη αποτελέσματα ως προς την αισθητική ανάπλαση της περιοχής, στο μικρό μέρος που μας επιτρέπεται από την ίδια τη φυσική αναγέννηση. Αυτή η πιστή δέσμευση και η άμεση αντίδραση εξάλλου ταιριάζουν σε έναν προορισμό που εργάζεται για να μετασχηματιστεί σε παγκόσμιο πρότυπο βιώσιμου τουρισμού. Υποδεχόμαστε σήμερα και την Alpha Bank σε αυτό το ταξίδι στο μέλλον του τουρισμού και συνεχίζουμε μαζί την κοινή πορεία προς τη βιώσιμη ανάπτυξη, τη μόνη που μπορεί να εξασφαλίσει μια καλύτερη ζωή για όλους.

Στην ειδική ενημερωτική εκδήλωση στο Γεννάδι, με την παρουσία της Υπουργού Τουρισμού Ολγας Κεφαλογιάννη, του Αντιπροέδρου του ΕΟΤ Κωνσταντίνου Ζήκου, του Συμβούλου του Πρωθυπουργού και τ. Υφυπουργού Περιβάλλοντος Γιώργου Αμυρά, όλων των εκπροσώπων των επιστημονικών και παραγωγικών φορέων της Ρόδου και φυσικά του CEO της Alpha Bank Βασίλη Ψάλτη, επαναλάβαμε την δέσμευση μας στη συνεργασία και στην δουλειά στην βάση του κοινού σχεδίου για την επίτευξη του μεγάλου στόχου.”

Από την πλευρά του ο **CEO του Ομίλου Βασίλης Ψάλτης** αναφέρθηκε στη συνεργασία της Τράπεζας με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τους φορείς του νησιού, με στόχο την **άμεση βελτίωση της εικόνας της Ρόδου ως προορισμού**, τη στήριξη της τοπικής

κοινωνίας και μακροπρόθεσμα την ανάδειξη του νησιού σε βιώσιμο τουριστικό προορισμό. Στοιχείο αυτής της συνεργασίας, αποτελεί και το χρηματοδοτούμενο από την Alpha Bank έργο αισθητικής ανάπλασης κατά μήκος του οδικού δικτύου που συνδέει τις κοινότητες Γλύστρα, Κιοτάρι, Ασκληπειίο και Γεννάδι της Ρόδου. Κατά μήκος του οδικού άξονα μεταφυτεύθηκαν περισσότερα από δέντρα, ικανοποιώντας έτσι το αίτημα των ξενοδόχων της περιοχής αλλά και των tour operators για την βελτίωση της εμπειρίας των τουριστών που επισκέπτονται την περιοχή. Το σχετικό αίτημα είχε υποβληθεί στα τέλη του καλοκαιριού από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και έχει τη θερμή υποστήριξη των επαγγελματιών φορέων του νησιού.